
 
RESPUESTAS A CONSULTAS Nº3 

 
 
 

Esc. Gorriti – 25 de Mayo 

Pregunta Nº 1: En la Instalación de Gas, no se ha considerado colocar calefactores en aulas, 

talleres, área de gobierno, casa de portero, etc. Se debe considerar hacer la provisión, inclusive 

con el tendido de cañería? 

Respuesta Nº1: El acondicionamiento climático del edificio se realizará a través de Instalación 

de aire acondicionado (Ítem 16) 

 Pregunta Nº2: El material designado como ladrillo visto en fachadas, se considera en 

reemplazo por el ítem Revestimiento cementicio símil piedra (Tipo country). 

 Respuesta Nº 2: Remitirse a Nota Aclaratoria Nº 2 

 


